
 

 

 

 

 

令和７年度【鹿野地区民大運動会】が中止になりました。 

１0 月５日(日)に実施予定であった【鹿野地区民大運動会】が、

当日朝のグラウンド状態が悪く中止になりました。今年度の参加

予定は、１３自治会でした。そして、各種目ごとの「賞品」も準

備し、まさに準備万端だったのに残念でした。 

来年度は、６月ごろに植える予定の芝生の上で開催できる予定

です。場所は、また元に戻ります。たくさんの参加を今からお待

ちしています。 

今年も【城山まもりたい 秋季イベント】を開催しました。 

 １１月２日(日)に、《城山まもりたい》と《鹿野まち普請

の会》との共催で、今年も【城山イベント】を開催しまし

た。参加者は、５年生５名・６年生２名・７年生１２名・

８年生３名・９年生１７名・大人〈城山まもりたい会員・

環境衛生部員など〉４５名の合計８４名でした。作業の開

始に先立ち、開会式を行いま

した。その中で、鹿野学園の参加者を代表してあいさつをした９

年生の「ふるさと鹿野の城跡公園を私たちみんなで協力してきれ

いにし、いつまでも守っていきましょう。」といった趣旨の話に、

頼もしさを感じとても共感しました。 

 午前１０時過ぎに、作業を開始しました。作業内容は、①城山

正面階段から王舎城学舎入口道路の落ち葉集め。②桜やアベリアの施肥。③天守台近くの枝打

ちでした。3 つの班に分かれて、７０分くらいの作業に汗を流しました。赤い羽根共同募金の

助成金を使って、後日《ジンダイアケボノ》と《エドヒガン》の苗を植樹しました。 

 作業終了後は、恒例の「お疲れさまタイム」で、「鹿肉カレー」と

「おにぎり」をいただき、疲れた体に再び元気を取り戻すことがで

きました。今年は用意した「鹿肉カレー」と「おにぎり」をおかわ

りする方もあり、用意したものすべてを

食べきりました。作っていただいた鹿野

町赤十字奉仕団・城山まもりたい有志・

公民館職員の皆様方に感謝いたします。 

 また、準備から片付けまでお世話になった「城山まもりたい」

の役員の皆様方に感謝申し上げます。 

これで「鹿野まち普請の会」の基本目標のひとつ【歴史・文化を大切にするまち】の達成へ

近づくことができました。                      《 裏へ続く 》 
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 鳥居前の参道 

 鹿肉カレーに舌鼓 

 美味しかった鹿肉カレー 
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第４回【鷲峯山麓ハーフマラソン大会】が開催されました。 

 １１月９日(日)に、標記の大会があいにくの小雨が降る中行われま

した。《ハーフマラソンの部》と《１０km の部》に分かれて行いま

した。北は北海道、南は九州の宮崎県など全国各地からの参加者が

900 名を超えるほどの大盛況でした。今年のテーマは、「笑顔」と

「感謝」でした。 

 《ハーフマラソンの部》の選手たちが午前

９時にスタートしましたが、全員がスタート

ラインを超えるのに１分以上かかったのが印象的でした。コースは、

「鹿野学園流沙川学舎」を一周し、小鷲河地区に向かって南下します。

その後「第１折り返し」を回り、気高町に入ります。気高町に入るとず

っと北上し、途中「殿集落」と「睦逢集落」に給水所があります。「下

原集落」で「第２折り返し」を回り、鷲峯山を見ながらひたすら南下し

ます。「行きはよいよい、帰りは恐い。」の通り、ずっと上りが続き

ます。その後小鷲河地区を回り、北上していきます。最後の頑張り

を応援すべく、鹿野学園６年生による「亀井太鼓」の演奏がありま

した。 

 今年の話題は、由良育英高校( 現鳥取中

央育英高校 )全国都道府県駅伝大会等で活

躍された元中国電力選手の《 岡 本 直 己 

選手 》が、《 １０km の部 》に出場され

たことです。スタート直後とはいえ走りが

全然違いました。この歩幅を見てください。本気で走られ、ダント

ツで帰ってきました。走った後は、《イノシシ汁》と《おにぎり》の

おもてなし料理をいただき、《てぬぐい》と《いちごミルクのもと》

の参加賞を全員がいただきました。 

 会場内では、《スパイスカレー》《やきそば》《たい焼き》などの屋台村が、今年も開店して

いました。また、沿道にはたくさんの観客が出て、知り合いを見つけると応援の声掛けをする

などで大変盛り上がりました。 

鹿野地区体育会【カローリング大会】が開催されます。 

 １２月１４日(日)に、鹿野町トレセンを会場にして開催されます。カーリン

グの室内バージョンだと思ってください。１チーム３名で行います。みなさん

奮ってご参加ください。集落の体育部長さん取りまとめをお願いします。 

【鹿野トレセンアクティブ DAY】 

○日 時 １２月１４日(日) 午後３時～午後４時半 

○場 所 鹿野トレセン 

○内 容 ・家族対抗ひらがなバトル ・アスレティック鬼ごっこ 

○対 象 小 1 年生～6 年生とその保護者 ○定 員 ３０名 ○参加費 １家族５００円 

○持ち物 動きやすい服装、室内用靴、飲み物 ○申し込み 鹿野トレセン( 84-2131 ) 

 
まちづくりに対するご意見・ご要望は鹿野まち普請の会事務局までお寄せください。TEL(0857)38-0022 

 長谷川大会長 
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 スタート前の岡本選手 

 この走り 


